

چهار گوشه جهان

شهادت ۶۰قن به نفع صدام



زیس هیات وکلای مدافع صدام اظهار داشت که ۶۰ شاهد اتهامات علیه صدام را رد خواهند کرد.

افزود: تعداد زیادی هستند که تمایل دارند به نفع صدام شهادت دهند، اما وقت، دادگاه و نیز تدابیر امنیتی به آنها اجازه حضور در دادگاه را نمی دهد.

دبیر کل فتح خواهان عذرخواهی شعل است

یلنا: دبیر کل جنبش فتح بیان اینکه نباید در هیچ شرایطی به منتقدان بحران و تنش در گفت و گو بین گروه‌های فلسطینی روی آورد، گفت که توافق جنبش‌های فتح و حماس برای کانسز با بحران و تنش متقابل به منظور تثبیت این واقعیت حاصل شده است. دبیرکل جنبش فتح، «میدوارم خالد شعل از اظهارات خود که درباره یونان، جنبش فتح و نهاد امنیتی خود که در راه آزادی فلسطین است، به نفع اسرائیل و امنیت فلسطین نهادهای مورد اتور و این سخن عجیبی است و ما از سخنان خالد شعل ابراز بی‌اشتیاقی می کنیم و نیز ما همه‌از او از سخنان صحنی بی‌شکوهی»

اعتراض یونانی‌ها به سفر رایس

یلنا: سفر وزیر امور خارجه آمریکا به یونان با اعتراضات مردمی همراه شد. صدام آمریکا به مرکز آن در برای بیان اعتراض به سفر کاندولیزا رایس وزیر امور خارجه آمریکا به راه انداختند. جاده های اصلی و خیابان صوفیه مقابل سفارت آمریکا در یونان، مقبل میدان سائوگام و مقر پارلمانی توسط پلیس مسدود شد. رایس در سفر کوتاه خود به آن در راستای مسدود پنج روزه خود به اروپا، قرار است تا نخست وزیر و وزیر امور خارجه یونان دیدار کند، گفته می شود که این مذاکرات برنامه است ایران، موضوع قیام و الحاق ترکیه به اتحادیه اروپا شامل آن شده است.

ایهام در کاخ سفید

یلنا: ایلان علی اف رئیس جمهوری آذربایجان به دعوت جورج بوش همای آمریکا خود برای دیدار ۴ روزه عزام واشینگتن. در این سفر سفیر انداز روابط آمریکا و جمهوری آذربایجان، مسائل منطقه‌ای، راه‌حل مناقشه قرمباغ، مبارزه با تروریسم بین المللی، متن منطقه‌ای و روند اجرایی برخی پرونده‌های انرژی مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

طالبان انگیزی‌ها را می کشد

ایران، یک فرمانده طالبان در استان نمنند افغانستان در مساحه اختصاصی با انگیزه خبری بی به اعلام کرده است. طالبان همه نیروهای انگیزشی حاضر در افغانستان را به هلاکت می‌رساند. این فرمانده طالبان که نامش ذکر نشده است، انگلیس را در مقدمه بی‌افغانستان نامید. این فرمانده طالبان همزمان با افزودن «بیان دیدار وزیر دفاع انگلیس به استان هلمند افغانستان» و «پیام نامه به بی بی سی» هم داده است. هم‌اکنون ۲۰۰۰ سرباز انگلیسی در قالب نیروهای ناتو و نیروهای ائتلاف به رهبری آمریکا در افغانستان حضور دارند. انگلیس در نظر دارد ۳۳۰۰ سرباز دیگر شامل ۱۶ هزار سرباز برای مقابله با افغانان اعزام کند و از ماه ژوئن این نیروها را آغاز می کند.

کناره گیری از هم محافظه کاران مجار

ایران، اعضای حزب راستگرای فیدزه مجارستان پس از شکست در انتخابات پارلمانی از ویکتور اوربان رهبر این حزب خواستند تا از مقام خود کناره گیری کنند. پس از شکست ویکتور اوربان نخست وزیر سابق مجارستان از کرسی گورچسپاتی رهبر حزب سوسیالیست در انتخابات پارلمانی، محافظه کاران محافظه کار فیدزه مجارستان اوربان پیشنهاد کردند برای تحمل در انجام راست از مقام خود کناره گیری کنند اوربان پس از انجام شکست خود در فیدزه از انتخابات گفت: «کاتون همه رئیس جمهوری و معاون وی پیشنهاد استعفا می دهند ولی کنگره ملی تصمیم نهایی را نخواهد گرفت»، اعضای کنگره ملی قرار است هفته آینده جلسه دهند.

بازگشت دانشجویان فرانسوی به دانشگاه

ایران، دانشجویان دانشگاه سوربن فرانسه برای نخستین بار پس از برپایی اعتراضات گسترده علیه قوانین جدید اشتغالزایی دانشجویان در رهبر حزب سوسیالیست شد. به تلاش های درس با گذشتند، اما پلیس برای سرچش مجبور شد. ۱۵۰ معترض با که می خواستند برای آخرین بار نظرات آن در دانشگاه ارجح کنند. همه تنه‌های حامی اعتراض دانشجویان در فرانس به سرحد با تسلیم بانک ژان تریاک رئیس جمهور این کشور و در مقابل دانشجویان و اتحادیه‌های کارگری و تجاری تصمیم گیری وی در خصوص سرنگ قانون جدید کار در تاریخ ۱۰ آوریل فروکش کرد.

بازداشت سنگتوی حماس

ایستگاه تلویزیونی الجزیره از بازداشت سنگتوی حماس در کرانه باختری از سوی نیروهای رژیم صهیونیستی خبر داد. پیش از این نیز یک روزنامه اسرائیلی از طرح محرمات این رژیم برای براندازی دولت حماس در اردن به نفع اسرائیل و انگلیس در نظر گرفته شد. این ژورنال به نفع اسرائیل و انگلیس در نظر گرفته شد. این ژورنال به نفع اسرائیل و انگلیس در نظر گرفته شد. این ژورنال به نفع اسرائیل و انگلیس در نظر گرفته شد.



حملات تروریستی ده‌ها قربانی گرفت

شامگاه خونین در مصر

کاره شجایی



انفجارهای سه گانه در شامگاه دوشنبه در شهر دمب مصر دست کم ۳۰ کشته بر جای گذاشت. مقامات مصری می گویند دو انفجار ناشی از بمب گذاری انتحاری بوده است. اکثر کشته‌شدگان مسافران هستند و سه خارجی در میان آنها وجود دارد. یکی از قربانیان کودکی آلمانی است. بی بی سی گزارش داد حداقل ۱۱۵ نفر بر اثر سه انفجار زخمی شده‌اند. ۲۰ نفر از آنها خارجی هستند. این سومین حمله تروریستی به مناطق توریستی مصر در ساحل دریای سرخ است که در طول ۲ سال اخیر اتفاق می افتد. انفجارهای قبلی در صحراهای سینا و شرم‌الشیخ رخ داده است. تلویزیون دولتی در ابتدا اعلام کرد که بمب گذاری‌ها با کنترل از راه دور صورت گرفته‌اند اما سامانی بعد فرض بمب گذاری انتحاری قوت گرفت.

انفجارهای سه گانه را محکوم کردند و به ملت مصر تسلیت گفتند. انفجارها سه گانه در شامگاه دوشنبه در شهر دمب مصر دست کم ۳۰ کشته بر جای گذاشت. مقامات مصری می گویند دو انفجار ناشی از بمب گذاری انتحاری بوده است. اکثر کشته‌شدگان مسافران هستند و سه خارجی در میان آنها وجود دارد. یکی از قربانیان کودکی آلمانی است. بی بی سی گزارش داد حداقل ۱۱۵ نفر بر اثر سه انفجار زخمی شده‌اند. ۲۰ نفر از آنها خارجی هستند. این سومین حمله تروریستی به مناطق توریستی مصر در ساحل دریای سرخ است که در طول ۲ سال اخیر اتفاق می افتد. انفجارهای قبلی در صحراهای سینا و شرم‌الشیخ رخ داده است. تلویزیون دولتی در ابتدا اعلام کرد که بمب گذاری‌ها با کنترل از راه دور صورت گرفته‌اند اما سامانی بعد فرض بمب گذاری انتحاری قوت گرفت.

۲۰ سال پس از فاجعه چرنوبیل همچنان قربانی می گیرد



انفجارهای سه گانه را محکوم کردند و به ملت مصر تسلیت گفتند. انفجارها سه گانه در شامگاه دوشنبه در شهر دمب مصر دست کم ۳۰ کشته بر جای گذاشت. مقامات مصری می گویند دو انفجار ناشی از بمب گذاری انتحاری بوده است. اکثر کشته‌شدگان مسافران هستند و سه خارجی در میان آنها وجود دارد. یکی از قربانیان کودکی آلمانی است. بی بی سی گزارش داد حداقل ۱۱۵ نفر بر اثر سه انفجار زخمی شده‌اند. ۲۰ نفر از آنها خارجی هستند. این سومین حمله تروریستی به مناطق توریستی مصر در ساحل دریای سرخ است که در طول ۲ سال اخیر اتفاق می افتد. انفجارهای قبلی در صحراهای سینا و شرم‌الشیخ رخ داده است. تلویزیون دولتی در ابتدا اعلام کرد که بمب گذاری‌ها با کنترل از راه دور صورت گرفته‌اند اما سامانی بعد فرض بمب گذاری انتحاری قوت گرفت.

نخست وزیر منتخبد عراق: نیروهای شبه نظامی باید خلع سلاح شوند

مانند سابق در کار هم در صلح منطبه خواهد گفت. وی همچنین خواهان پاک سازی جامعه عراق از تروریسم شد گفت: دولت نیز باید از شر فساد اداری رها شود. مالکی افزود ما کلیه نیروهای شبه نظامی را خلع سلاح خواهیم کرد. این سخنان در حالی بود که در عراق خواست که فارغ از اختلافات قومی و سیاسی به

کوارش انگلیس دشمن بزرگ روسیه

ایران، رهبر حزب لیبرال دموکرات روسیه، انگلیس را بزرگترین دشمن کشورش خواند. «جواد مالکی» نخست وزیر منتخب عراق گفت در صورت آماده نگری نیروهای امنیتی کشورش، ارتش عراق خارج می تواند. اندک ماه آینده عراق خارج شوند. مالکی از اعضای پارلمانی روسیه که پس از کارشترن ابراهیم جعفری، نخستین او شده است، طی گفت و گوهای با سی ان ان وعده داد که با گروه‌های شبه نظامی مسلح که

خبرساز آرتولد و بازگشت به عصر حجر

یلنا، فرماندار ایالت کالیفرنیا آمریکا ضمن افتاد از ساخت دیوار در مرز آمریکا و مکزیک برای جلوگیری از مهاجرت غیر قانونی، آن را بازگشت به عصر حجر دانست. استودیوسپرس گزارش داد: «آرتولد، شاعر آمریکایی فرمانداری جمهوری کالیفرنیا صادره، با شکایتی که ۱۰۰۰ دلار به ساخت دیوار در مرز آمریکا و مکزیک برای توقف مهاجرت غیرقانونی که یکبار و دو بار در طول تاریخ در صورت حجر است» وی گفت که تلاش می کند دولت فدرال از فناوری پیشرفته و افزایش کشت پلیسی برای افزایش امنیت مرز آمریکا در استفاده بخندد. وی افزود: ما باید افراد مجرب و با کارایی کم ریزا در خارج از تمام تکنیک‌ها استفاده می شود و به عقیده من تنها با فناوری پیشرفته می توان مرزها را بساخت».

هنوز زود است که بگوییم چه گروهی پشت این حملات بوده است. از ساعتی پس از انفجار، ایستگاه‌های بازرسی پدس ورود و خروج به شهر بار شدت کنترل می کنند. در دو انفجار پیشین در صحراهای سینا و شرم‌الشیخ مقامات دولتی ابتدا گروه‌های بدوی را مقصر دانستند اما تحقیقات بعدی نقش گروه‌های شبه نظامی مسلمان را برزنگ تر کرد. مقامات مصری معتقدند یک گروه مخفی شبه نظامی مسلمان در صحراهای سینا مستقر است. دولت مصر اطلاعات زیادی از آنها در دست ندارد. به گزارش خبرگزاری فرانسه، منابع امنیتی مصر اعلام کردند انفجارها یک ماه و نیم پس از آن صورت می گیرد که سازمان امنیتی اسرائیل به شهر وندانش اعلام کرده به مصر یازدن سفر نتکنند.

چیزی شبیه جنگ

مایکل هارلیش بزرگ انگلیس در حالی که سوری‌ها معتقد بودند با وجود حزب... در نیروهای مسلح فلسطینی در درون اردوگاه‌های آوارگان و همچنین حمایت از برخی جریان‌های سنی هنوز حضور نفوذ خود را نشان داده‌اند. با قطع این حملات، کسب و کارها و سفر خارج از آن رختن داد. افتتاحه ۲۳ می ۱۹۹۱ میان سوریه و لبنان، لبنان را بازمی می کند که هر گونه ترافدانی را که امضا می کند یا می دهد. سوریه تصویب برسراند. این توافقنامه در زمان ریاست جمهوری حافظ اسد رئیس جمهور فقید سوریه امضا شد. جنگ‌ها که از هنوز بر این دو کشور باقی مانده است. سوریه از طرف برقرار شده است. در حالی که از طرف عراقی بود که توافقنامه ۱۹۹۱ فقط میان سوریه و کشور امضا شده بود و تمام کشورهای لبنان بنابر دلایل متعددی هم چندان هر کدام واحد سیاسی ای خاص با هویت خاص به شمول بر آمدند.

حک شده است. وقتی حادانه اتفاق افتاد، ما جلسه تشکیل دادیم و کمیسیون سوریه به دست گرفته کنترل اوضاع شد. هیاتی از کارشناسان و محققین هم به منطقه اعزام شدند. اما هیچ‌کدام از ما ایام فاجعه خبر نداشتیم. بر اینبار امری فکر می کردیم تلویزیونی از کربلای این فاجعه بیشتر بوده است. اما بعد متوجه شدیم که بلاروس هم اوضاع وخیمی را تجربه کرده و حتی لهستان و سوئد هم از بروز نتیجه‌های فاجعه محیطی خبر دراند. همین کشورها بودند که می گفتند ما از انتشار اخبار در خصوص چرنوبیل جلوگیری می کنیم. اما اینگونه نبود. اطلاعات دقیقی در دست نداشتیم چند روز گذشت تا دریافتیم چرنوبیل یک حادثه عادی نبود بلکه یک فاجعه بزرگ هسته‌ای را رقم زده است. نشانه‌های زیادی هم در راه ریکب شدیم. ملاحظه می کردیم که آلودگی چاهام منجر شد تا شش کرده بود. شش را با آب خاموش کشیدند که یک لیدرهای اعلام شده است. روز کردیز اثرات هسته‌ای در تمام محیط پراکنده شدند. این خطر جدی بود. دولت‌ها که ملاحظه هسته‌ای اول به خاک و بعد به رود دنیپر کشند و تمام نهرهای نزدیک به آن را لوده کنند. حادثه چرنوبیل بیش از هر واقعه دیگری چشمان مردم را بزد.

دادن ایام فاجعه چرنوبیل مورد همه در اطلاع جلدی حاکی از آن است که تاکنون ۱۵۳ هزار مورد مرگ رخ داده است. این فاجعه چرنوبیل اتفاق افتاده و احتمال افزایش قربانیان در به علت سرطان‌های ناشی از آن نیز بسیار زیاد است. بر اساس گزارش صلح سیز، آلودگی ناشی از حادثه چرنوبیل اثری بسیار شدید در آلودگی هسته‌ای ناشی از بمباران هیروشیما و ناکازاکی داشته است و به همین جهت صلح صلح خوارهای نروژ علیه صلح وجود این اختلاف زیاد میان مردم شده است.

میتخایل گورویفچا رئیس چرنوبیل می گوید وقوع حادثه چرنوبیل و بعد از آن، به طور جدیانه در ذهن ما اندک سابق در کار هم در صلح منطبه خواهد گفت. وی همچنین خواهان پاک سازی جامعه عراق از تروریسم شد گفت: دولت نیز باید از شر فساد اداری رها شود. مالکی افزود ما کلیه نیروهای شبه نظامی را خلع سلاح خواهیم کرد. این سخنان در حالی بود که در عراق خواست که فارغ از اختلافات قومی و سیاسی به

رویداد قطع آگهی به احترام پاپ

شبهه تلویزیونی بی بی سی لهستان اعلام کرد در جریان سفر پاپ بندکت شانزدهم به لهستان که باید بنده تمام خدای گرفت آگهی های تبلیغاتی خدشتن آیزر در خارج از خردوری خواهد کرد. خبرگزاری فرانسه از وشنو گزارش داد که «تاریکیف بنیادیک، مسوول تبلیغات این شبکه گفته شد: یک نکت پرشم عشاره است که توسط پاپ برگزار خواهد شد همراه با تبلیغات خواهد بود. به گفته وی، دیگر برنامه‌های مرتبط با سفر پاپ، آگهی‌های که عواطف مذهبی را آخشنده کنند و به ویژه آگهی‌های تبلیغاتی صلح هسته‌ای و شوشتن آیزر هستند. حذف می شوند. بندکت شانزدهم در راستا ۲۸ تا ۲۹ می (۲۷ تا ۲۸ خرداد) از لهستان به لهستان می‌رود. سفر او در راستا ۲۸ تا ۲۹ می (۲۷ تا ۲۸ خرداد) از لهستان به لهستان می‌رود. سفر او در راستا ۲۸ تا ۲۹ می (۲۷ تا ۲۸ خرداد) از لهستان به لهستان می‌رود.



کوارش مخالفان پادشاه نخست وزیر معرفی کردند

اتلاف احزاب هفت گانه نپال با لغو اعصاب و نظارت اعتراض آیزر بر ضد حکومت سلطنتی، اگرچا برسد کویولا را رهبر بزرگترین حزب این کشور (حزب کنگره) را به عنوان نخست وزیر معرفی کرد. اتلاف احزاب سیاسی نپال به دنبال کشید «کندر» پادشاه این کشور در برابر خواست آیزر نمی بر گناهیایی مجلس این احزاب و نظارت ۱۰ روزه خود را لغو نکرد. در همین اثنا حزب اتلاف از نامزدی رهبر ۹۱ ساله حکم اعصاب که پیشتر سه دوره این سوئد را در اختیار داشت، حمایت کرد. این تصمیم در نشست روز سه شنبه اتلاف احزاب هفت گانه به منظور تشکیل دولت جدید به رهبری کیرچا جواد کویولا رئیس حزب کنگره نپال گرفته شد. اتلاف احزاب هفت گانه همچنین نقشه را خود را در اختیار پادشاه گذاشتند و تصدیق کردند در این امر برای تغییر نقش اساسی مورد نیاز است. قانون اساسی فعلی این کشور به پادشاه اختیار برکناری دولت انتخابی را داده است.

کوارش مخالفان پادشاه نخست وزیر معرفی کردند

اتلاف احزاب هفت گانه نپال با لغو اعصاب و نظارت اعتراض آیزر بر ضد حکومت سلطنتی، اگرچا برسد کویولا را رهبر بزرگترین حزب این کشور (حزب کنگره) را به عنوان نخست وزیر معرفی کرد. اتلاف احزاب سیاسی نپال به دنبال کشید «کندر» پادشاه این کشور در برابر خواست آیزر نمی بر گناهیایی مجلس این احزاب و نظارت ۱۰ روزه خود را لغو نکرد. در همین اثنا حزب اتلاف از نامزدی رهبر ۹۱ ساله حکم اعصاب که پیشتر سه دوره این سوئد را در اختیار داشت، حمایت کرد. این تصمیم در نشست روز سه شنبه اتلاف احزاب هفت گانه به منظور تشکیل دولت جدید به رهبری کیرچا جواد کویولا رئیس حزب کنگره نپال گرفته شد. اتلاف احزاب هفت گانه همچنین نقشه را خود را در اختیار پادشاه گذاشتند و تصدیق کردند در این امر برای تغییر نقش اساسی مورد نیاز است. قانون اساسی فعلی این کشور به پادشاه اختیار برکناری دولت انتخابی را داده است.

برداشت

سالگرد خروج نیروهای سوری از لبنان

کریم جعفری

یک سال پیش خاورمیانه شاهد یکی از مهم‌ترین اتفاقات خود بود. حادثه‌ای که دانه و تیغ آن هنوز هم دانه دارد. ۳۰ آوریل سال ۲۰۰۵ هنگامه‌ای بود که طی آن تسلط سوریه بر لبنان پایان یافت و با آغاز عقب نشینی نیروهای سوری از این کشور در پی ترور رفیق حریری معادلات منطقه خاورمیانه به سمت و سوی جدیدی سوق داده شد. فشار جامعه جهانی (اروپا و آمریکا) از یک طرف و خواست مردم لبنان در پی راهپیمایی‌های گسترده، بالاخره مقامات سوری را مجبور کرده به حضور دو دهه‌ای خود در لبنان پایان داده و ظاهراً خود را از تحولات این کشور به دور دارند.

قصدنامه ۱۵۵۹ شورای امنیت سازمان ملل و اصرار سوریه برای ابقای ملی لحدود بر خلاف قانون اساسی این کشور برای ریاست جمهوری، از دیگر عوامل خروج نیروهای سوری از لبنان بود.

عقب نشینی ارتش سوریه از لبنان بسیار سریع و غیر قابل باور بود. در حالی که سوری‌ها معتقد بودند با وجود حزب... در نیروهای مسلح فلسطینی در درون اردوگاه‌های آوارگان و همچنین حمایت از برخی جریان‌های سنی هنوز حضور نفوذ خود را نشان داده‌اند. با قطع این حملات، کسب و کارها و سفر خارج از آن رختن داد. افتتاحه ۲۳ می ۱۹۹۱ میان سوریه و لبنان، لبنان را بازمی می کند که هر گونه ترافدانی را که امضا می کند یا می دهد. سوریه تصویب برسراند. این توافقنامه در زمان ریاست جمهوری حافظ اسد رئیس جمهور فقید سوریه امضا شد. جنگ‌ها که از هنوز بر این دو کشور باقی مانده است. سوریه از طرف برقرار شده است. در حالی که از طرف عراقی بود که توافقنامه ۱۹۹۱ فقط میان سوریه و کشور امضا شده بود و تمام کشورهای لبنان بنابر دلایل متعددی هم چندان هر کدام واحد سیاسی ای خاص با هویت خاص به شمول بر آمدند.

حک شده است. وقتی حادانه اتفاق افتاد، ما جلسه تشکیل دادیم و کمیسیون سوریه به دست گرفته کنترل اوضاع شد. هیاتی از کارشناسان و محققین هم به منطقه اعزام شدند. اما هیچ‌کدام از ما ایام فاجعه خبر نداشتیم. بر اینبار امری فکر می کردیم تلویزیونی از کربلای این فاجعه بیشتر بوده است. اما بعد متوجه شدیم که بلاروس هم اوضاع وخیمی را تجربه کرده و حتی لهستان و سوئد هم از بروز نتیجه‌های فاجعه محیطی خبر دراند. همین کشورها بودند که می گفتند ما از انتشار اخبار در خصوص چرنوبیل جلوگیری می کنیم. اما اینگونه نبود. اطلاعات دقیقی در دست نداشتیم چند روز گذشت تا دریافتیم چرنوبیل یک حادثه عادی نبود بلکه یک فاجعه بزرگ هسته‌ای را رقم زده است. نشانه‌های زیادی هم در راه ریکب شدیم. ملاحظه می کردیم که آلودگی چاهام منجر شد تا شش کرده بود. شش را با آب خاموش کشیدند که یک لیدرهای اعلام شده است. روز کردیز اثرات هسته‌ای در تمام محیط پراکنده شدند. این خطر جدی بود. دولت‌ها که ملاحظه هسته‌ای اول به خاک و بعد به رود دنیپر کشند و تمام نهرهای نزدیک به آن را لوده کنند. حادثه چرنوبیل بیش از هر واقعه دیگری چشمان مردم را بزد.

دادن ایام فاجعه چرنوبیل مورد همه در اطلاع جلدی حاکی از آن است که تاکنون ۱۵۳ هزار مورد مرگ رخ داده است. این فاجعه چرنوبیل اتفاق افتاده و احتمال افزایش قربانیان در به علت سرطان‌های ناشی از آن نیز بسیار زیاد است. بر اساس گزارش صلح سیز، آلودگی ناشی از حادثه چرنوبیل اثری بسیار شدید در آلودگی هسته‌ای ناشی از بمباران هیروشیما و ناکازاکی داشته است و به همین جهت صلح صلح خوارهای نروژ علیه صلح وجود این اختلاف زیاد میان مردم شده است.

میتخایل گورویفچا رئیس چرنوبیل می گوید وقوع حادثه چرنوبیل و بعد از آن، به طور جدیانه در ذهن ما اندک سابق در کار هم در صلح منطبه خواهد گفت. وی همچنین خواهان پاک سازی جامعه عراق از تروریسم شد گفت: دولت نیز باید از شر فساد اداری رها شود. مالکی افزود ما کلیه نیروهای شبه نظامی را خلع سلاح خواهیم کرد. این سخنان در حالی بود که در عراق خواست که فارغ از اختلافات قومی و سیاسی به

کوارش پایگاه اینترنتی برای سنجش پایبندی دولت‌ها به حقوق بشر

ایستاد. دیدبان حقوق بشر در پیانه‌ای اعلام کرده که دولت‌های عضو سازمان ملل برای عضویت در اولین دوره شورای حقوق بشر جدید تنها کشورهایی را برگزینند که به حقوق بشر احترام کرده است که یک پایگاه اینترنتی برای سنجش میزان تعهد دولت‌ها به حقوق بشر کشورها می‌باشد. این پایگاه، پایگاه اینترنتی برای سنجش میزان تعهد دولت‌ها به حقوق بشر کشورها می‌باشد. این پایگاه، پایگاه اینترنتی برای سنجش میزان تعهد دولت‌ها به حقوق بشر کشورها می‌باشد.

ایستاد. دیدبان حقوق بشر در پیانه‌ای اعلام کرده که دولت‌های عضو سازمان ملل برای عضویت در اولین دوره شورای حقوق بشر جدید تنها کشورهایی را برگزینند که به حقوق بشر احترام کرده است که یک پایگاه اینترنتی برای سنجش میزان تعهد دولت‌ها به حقوق بشر کشورها می‌باشد. این پایگاه، پایگاه اینترنتی برای سنجش میزان تعهد دولت‌ها به حقوق بشر کشورها می‌باشد. این پایگاه، پایگاه اینترنتی برای سنجش میزان تعهد دولت‌ها به حقوق بشر کشورها می‌باشد.

ایستاد. دیدبان حقوق بشر در پیانه‌ای اعلام کرده که دولت‌های عضو سازمان ملل برای عضویت در اولین دوره شورای حقوق بشر جدید تنها کشورهایی را برگزینند که به حقوق بشر احترام کرده است که یک پایگاه اینترنتی برای سنجش میزان تعهد دولت‌ها به حقوق بشر کشورها می‌باشد. این پایگاه، پایگاه اینترنتی برای سنجش میزان تعهد دولت‌ها به حقوق بشر کشورها می‌باشد. این پایگاه، پایگاه اینترنتی برای سنجش میزان تعهد دولت‌ها به حقوق بشر کشورها می‌باشد.

کوارش مخالفان پادشاه نخست وزیر معرفی کردند

اتلاف احزاب هفت گانه نپال با لغو اعصاب و نظارت اعتراض آیزر بر ضد حکومت سلطنتی، اگرچا برسد کویولا را رهبر بزرگترین حزب این کشور (حزب کنگره) را به عنوان نخست وزیر معرفی کرد. اتلاف احزاب سیاسی نپال به دنبال کشید «کندر» پادشاه این کشور در برابر خواست آیزر نمی بر گناهیایی مجلس این احزاب و نظارت ۱۰ روزه خود را لغو نکرد. در همین اثنا حزب اتلاف از نامزدی رهبر ۹۱ ساله حکم اعصاب که پیشتر سه دوره این سوئد را در اختیار داشت، حمایت کرد. این تصمیم در نشست روز سه شنبه اتلاف احزاب هفت گانه به منظور تشکیل دولت جدید به رهبری کیرچا جواد کویولا رئیس حزب کنگره نپال گرفته شد. اتلاف احزاب هفت گانه همچنین نقشه را خود را در اختیار پادشاه گذاشتند و تصدیق کردند در این امر برای تغییر نقش اساسی مورد نیاز است. قانون اساسی فعلی این کشور به پادشاه اختیار برکناری دولت انتخابی را داده است.